

薄熙来案 22日将在济南公开审理

开庭时间上午8时30分;涉嫌受贿、贪污、滥用职权三宗罪

综合新华社报道 济南市中级人民法院8月18日16时发布公告,该院定于2013年8月22日8时30分在第五法庭公开开庭审理被告人薄熙来受贿、贪污、滥

用职权一案。

此前报道称,检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了其委托的辩护

人的意见。济南市人民检察院起诉书指控,被告人薄熙来身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;贪污公款,

数额巨大;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任,并予以数罪并罚。

检察机关依法对刘铁男立案侦查

已采取强制措施,案件侦查工作正在进行中

综合新华社报道 日前,最高人民检察院经审查,国家发展和改革委员会原副主任刘铁男涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。

据了解,8月12日下午,国家发改委向副处级以上干部传达了中纪委关于刘铁男问题的文件。文件称,刘铁男个人

受贿一千多万元,并包养情妇两人,但未提及25颗钻石等财产。此前,坊间传闻刘铁男拥有25个银行账户,1900万澳元存款,超过9公斤金条,以及25只罕见钻石,总值超过8.7亿元人民币。

根据国家监察部网站通报,经查刘铁男利用职务上的便利为他人谋取利益,本人及其亲属收受巨额钱物;违规为

其亲属经营活动谋取利益;收受礼金礼品;道德败坏。刘铁男的上述行为已构成严重违纪违法,其中有的问题已涉嫌犯罪;违纪违法所得已被收缴。

目前,涉案被带走调查的有刘铁男秘书王勇、中国食品工业协会原副会长熊必琳。熊必琳曾任发改委工业司副司长、产业协调司巡视员,是刘铁男的“左膀右臂”。

洪灾使辽宁80万人受灾 抚顺死亡15人失踪32人

据新华社电 记者18日从辽宁省防汛抗旱指挥部办公室了解到,受蒙古气旋和环流共同影响,15日8时~17日8时,辽宁出现区域性大暴雨过程。造成近80万人受灾,其中抚顺因灾死亡15人,失踪32人。

据辽宁省防汛抗旱指挥部办公室介绍,本次强降雨暴雨中心多,强度大,先后形成黑山、铁岭、抚顺、辽阳、本溪等多个暴雨中心,一度出现24小时内超400毫米的强降雨地区。受此影响,全省抚顺等9个市、26个县(区)、78.34万人受灾,紧急转移10万余人,倒塌房屋近千间,农作物受灾面积170万亩。

目前,辽宁各部门在抢险救灾工作中,出动抢险人员超过11万人,投入了大量的救援设备和物资。未来辽宁省将在全面做好受灾群众安置和救助的同时,尽快恢复生产生活秩序,确保灾区社会稳定。

重摔7个月女婴警察 涉故意伤害罪被刑拘

综合《河南日报》报道 8月17日晚,记者从河南林州市委宣传部获悉,林州市摔婴民警郭增喜已于当晚10时许被林州警方以涉嫌故意伤害罪依法刑拘。

据介绍,8月17日媒体报道林州市民警郭增喜摔婴被关禁闭15天的消息,引发网络媒体和微博热议。林州市委高度重视,于当晚7时召开有相关部门负责人参加的紧急会议,决定立即成立由纪检、政法、检察、公安等部门组成的联合调查组展开调查。经初步调查,当晚10时许,公安机关以涉嫌故意伤害罪对郭增喜依法刑拘。

河南省安阳市委宣传部18日称,安阳市已经组成调查组进驻林州市开展调查取证工作。调查组表示,待调查取证工作结束后,他们将对“摔婴”警察背后的相关责任人进行责任追究,并及时向社会公布处理结果。

组织部副部长妻子 被曝8年吃空饷18万

星报综合报道 湖南省冷水江组织部副部长的妻子被指8年不上班,吃空饷达18万。

近日,有网民发帖称,湖南冷水江市委组织部副部长刘振中的妻子赵志莲8年没有上班,但仍然每月从冷水江市毛易镇国土所领取足额工资,吃空饷达18万元。毛易镇国土所所长谭玲利回应说,赵志莲确实是该所员工,但网帖中提到的其“8年未上班”、“吃空饷18万元”等情况并不属实。他表示,赵志莲是请病假,但是仅仅是两个多月没来上班。5月底时,因为脑梗塞,赵志莲请了病假,但此前也曾多次因病请一两天假,但像这次两个多月的情况还是第一次。

在举报人提供的通话录音中,谭玲利曾向举报人表示,自己调来毛易镇国土所两年多中,从未见过赵志莲。对此,谭玲利说,此前确有人打来电话询问赵志莲是否在这里上班,但因国土所近年来一直在开展征地拆迁工作,经常会遇到一些村民找所里的员工,质疑征地登记有误等问题。由于赵志莲还在病假中,出于对员工的保护,谭玲利便谎称两年多一直从来没有见过赵志莲。对于赵志莲何时能回来上班,谭玲利称不清楚。

首席女法医质疑“马跃案”鉴定

不满案件鉴定结果,宣布退出中国法医学学会

综合《新京报》报道 中国首席女法医王雪梅近日在网上发表声明辞职,并同时宣布坚决退出中国法医学学会,其称“对中国法医队伍现状非常失望,甚至是绝望”。她对2010年马跃在北京鼓楼大街地铁站地铁坠亡的鉴定结论提出质疑。

“没能力改变只能退出”

在“辞职视频”中,王雪梅表示,自己对中国法医现状感到失望,“没有能力改变现状,只能退出”。同时,她提及自己退出中国法医学学会,与该学会早年出具的一份司法鉴定有关。

据了解,2010年8月23日,大学生马跃在北京鼓楼大街地铁站,坠落铁轨触电身亡。中国法医学学会出具的鉴定为:马跃血液中无酒精,毒物分析无异常,体表无打击伤,符合电击导致急性呼吸、心脏骤停死亡。警方据此排除他杀和刑事案件,安监部门确认马跃之死不属于生产安全事故。

“辞职视频”中,王雪梅认为该鉴定结论“荒谬、不负责任”,“作为中国法医学学会现任的副会长是零容忍的”。

王雪梅称,根据马跃母亲孟朝红提供的事发当日马跃遗体照片,她同意电击致死的结论。但死者下颌一3厘米伤口特

征显示,死者生前曾受到一次不致命的电击,致其重心不稳坠落轨道,再次遭电击、死亡。所以,死者的伤口应为生前伤。

“王雪梅近期不准备回应”

王雪梅的声明视频是通过马跃母亲孟朝红的实名账号发布的。

昨日,孟朝红称,事发后,中国法医学学会出具的鉴定称儿子的伤口是坠落轨道后,形成的“挫裂伤”。但结论并未解释儿子掉入轨道的原因。在儿子去世后一年,她找到王雪梅。王雪梅在看了现场勘查照片和相关鉴定结论后,当即对所供职的中国法医学学会出具的鉴定意见提出质疑,并多次呼吁有关部门能重启马跃案调查,对有关疑点作出解释。

孟朝红说,如果王雪梅的结论成立,儿子的死就是地铁方面的一起安全生产责任事故,地铁方应对儿子的死承担责任。8月9日,她再次找到王雪梅,希望她出具专家意见,王欣然应允。但是没想到,王雪梅发布了辞职声明。

昨天,王雪梅的助理表示,有关王雪梅辞职、并退出中国法医学学会及中国法医界的事宜,“来龙去脉在视频中讲得很清楚,王雪梅近期不准备回应”。

相关新闻 马跃地铁坠亡案今日开庭

2010年8月23日22时45分,大学生马跃在北京鼓楼大街地铁站坠铁轨触电身亡,警察排除他杀。2010年10月,北京西城区安监局出具报告认定该事故不属于生产安全事故。西城区政府按程序

批复该报告。2011年2月,死者母亲孟朝红对报告不满,向北京市政府法制办提出行政复议。2013年4月,行政复议结果维持调查报告原有意见。孟朝红不满,起诉西城区政府。

20岁女大学生乘三轮车被司机劫杀

被害人遗体被找到,警方抓获犯罪嫌疑人

星报综合报道 昨日,江西南昌县公安局就向塘女孩失踪召开新闻发布会。记者从发布会获悉,8月15日凌晨在向塘火车站失踪的王某琳已经遇害,警方已抓获犯罪嫌疑人李某某。

8月15日,被害人王某琳(女,1993年生,江西九江市都昌县人)家属向南昌县公安局报案称,王某琳于当日凌晨在

向塘火车站下车后失踪。南昌县公安局随即调集刑侦、治安、派出所等警力成立专案组展开调查,都昌县公安局主要领导赶到向塘镇指挥调度。专案组民警通过调查走访,将犯罪嫌疑人李某某(男,1980年生,江西南昌县广福镇人,现租住在南昌县向塘镇)抓获。8月17日下午,专案组找到被害人王某琳的遗体。

经初步侦查查明,8月15日凌晨4时40分许,被害人王某琳从广东佛山乘坐火车至向塘站下车,随后搭乘犯罪嫌疑人李某某的“拐的”(由三轮摩托改装)。李某某驾驶“拐的”把王某琳带至偏僻无人之处,将其杀害,并抢走被害人财物。目前,犯罪嫌疑人李某某已被刑事拘留。该案仍在进一步侦查之中。



王雪梅(资料图片)